

香港文匯報訊(記者 陳敏娜 採攝)英皇電影 耗資 2.5 億元人民幣的首部 4D 美食華語片《鋒 味江湖之決戰食神》昨日在佛山西樵山國藝影視 城舉行開鏡儀式,導演葉偉民偕同葛優、謝霆 鋒、韓國樂隊 CNBLUE 隊長鄭容和、唐嫣、白 冰等主創現身,而英皇集團主席楊受成博士也有 到場支持,並有近百內地和香港傳媒採訪。

■英皇集團主席楊受成帶領各人上香。

全式開始前,突然下起過雲雨,幸正式開始時,天公作 我美。楊受成帶領眾主創上香,但鄭容和不太懂得插, 要霆鋒和導演出手相助。而官仔骨骨示人的他亦難敵酷熱天

> 氣,全程不停抹汗和補妝; 葛優也不時除帽抹頭。葛優 第一次拍美食電影,自爆乜 都食,最愛吃辣。主持兼有 份演出的杜海濤透露霆鋒身 兼美食顧問,戲內所有美食 都要經過他批准,霆鋒也自 爆要出研發大排檔菜式,是 大挑戰。席間,大會安排戲

中飾演型男主廚的霆鋒和容和品嚐花膠菜式, 容和分別用普通話和廣東話説:「好好味」和「好犀利」, 霆鋒立即爆之前和容和吃飯時,容和經常講「好好好」。及後,二人送

上「乳豬蛋糕」向扮「味王」的葛優拜師,葛優即時試食,並大讚一

霆鋒兼顧美食顧問

霆鋒受訪時表示是他提議整「乳豬蛋糕」,但他就沒有親手做,交由 師傅代勞。對於兼顧美食顧問,他指戲中所有菜式都是他負責研發,直 言:「大家做了我白老鼠。」問到扮大排檔廚師是否都會扮 chok? 他笑 言:「不知,大家到時看便知。(但大排檔廚師喜歡不穿衣服炒菜?) 我不會,最重要是衛生。」衛詩雅就自爆霆鋒試菜時,她會在旁偷師兼 試食,所以每晚都會在酒店跑步保持身材。她又讚霆鋒好手力,可單手 拋鑊,非常厲害,她自己用雙手都拋不到。

另外,問到霆鋒最近有否見兩個兒子?他笑住回應:「你都知我不會 答。」再問張柏芝被追債及會否擔心兒子受牽連?他也繼續表示不答。 至於問到有否聽竇靖童新碟時,霆鋒起初説不答,後來又説有聽。再問 感覺如何,會否勁過他時,他笑言:「勁過我有幾難?」最後問到與王 菲傳婚訊,他肯定地説:「不是,這個不答不行。(可想過結婚?)不

容和最叻煮咖喱

另一方面,容和接受訪問時表示本身廚藝不行,因戲中演三星名廚, 所以都有花心機學要學的技巧。他自爆之前不懂得用刀,用剪刀代替, 現在練多了刀功,最叻是煮咖喱。問到有否試過霆鋒的手勢?他直言: 「還未試過,上次見面時時間不夾。」他謂自己乜都喜歡吃,霆鋒煮什 麼都會食,但最想食咕嚕肉。

《鋒》片除在佛山拍攝外,亦將於6月移師澳門取景,而下月 該片更會公開招募角色、粉絲有望與偶像一起拍戲。



■謝霆鋒與

鄭容和開鏡

禮聯同米芝

汗,是否不適應內地天氣 時,他用普通話問身旁的白冰:「熱?」 她為師。今次是容和首度拍電影,甚至是

中國電影,談到與韓國拍劇有何差異時, 他謂起初都很擔心這點,來到後發現跟韓 國拍攝是一模一樣,最特別是內地的佈景 白冰點頭後,他用普通話說:「熱死寶 全部都已搭建好,他可更集中。二人在戲 寶!」他讚白冰很照顧自己,他每次拍戲 中演情侶,白冰透露因容和的粉絲而感到 時,她都會教他講國語。白冰也讚容和聰 有壓力,又謂二人會有吻戲,但暫時還未 明,有些單字學一次已識,又謂容和已拜 拍。問到容和會否期待吻戲?他笑言: 「我都是忠於角色。|



松演傻大姐

輝、陳松伶、樊奕敏及何啟南昨日為 新劇《全職沒女》於酒店拍外景,今 次演傻大姐的松松相當瞓身,昨日拍 一場避見夢中男神張兆輝,她飛身趴 在地毯上,結果擦傷了左手手肘,不 過另一場推倒大堆玻璃杯的鏡頭,她 則一take成功。

松松透露今次演傻大姐角色,與夢 中男神張兆輝有過一夜情,但對方忘 卻了,自始她遇見輝哥就不斷打噎, 才不斷避開對方,不過結局逆轉是輝 哥見到她就會打噎。昨日拍松松見輝 哥即左閃右避,飛身瞓地毯又趴在枱 底,結果打爛大堆玻璃杯,她還要整 塊面「質」在蛋糕中營造喜劇效果。 松松笑説:「打爛東西要賠錢要賣身 了,這麼多動作對我現在的年紀有點 難度,但出身汗當做運動啦!」輝哥 爆松松主動提出加親熱戲,她笑説: 「有的!有的!我也有叫老公來看, 他説怎會有人這樣問,不過他都好喜 歡輝哥,他來探班就由他來代我演 讚對方好戲。

松松今次演傻大姐,她帶笑指老公 張鐸取笑她演回自己的本色根本沒難 度,她都覺得自己一樣有神經質,老 公都喜歡她這性格,令生活中製造出 許多的笑話。至於老公也有來過探 班,但逗留了20小時便返回內地拍 退!」



■張兆輝、陳松伶、樊奕敏及何啓南 為新劇於酒店拍外景。

劇,不過他倆有個共同承諾,不能超 過一個月不見面,所以有空便互探對 方班,但松松笑説:「這樣成本好 高,常飛來飛去,合約又沒包在 内!」記者提議不如兩公婆一起演 出?她笑指是好提議,因為老公也喜 歡跟她一同演出的。

張兆輝於劇中演性格死板的酒店老 闆,昨日才首次跟松松見面演出,他 相信大家能很快適應,輝哥爆松松要 求加親熱戲,但他笑説:「電視最多 出!」而首次跟輝哥合作,松松都大也只擁抱和擁吻,或是錯摸鏡頭,就 算錫,哪會難倒我們,我們專業啲 嘛!」而輝哥表示一年最多只拍一 劇,因感覺時間愈來愈矜貴,要兼顧 的事太多。笑問其美容王國事務繁 忙?他笑説:「也不算是王國,且都 在慢慢學,要與時並進,因為不進則

古巨基大馬開騷做



世界巡迴演唱會馬來西亞站上周六晚舉 行,演唱會當晚邀請了A-Lin擔任演唱會 嘉賓。據悉,此次古巨基馬來西亞演唱 會,A-Lin是在12小時內從廣東趕到馬來



■古巨基攜左其鉑、劉也、何屹繁、 Jeffrey四位學員以「錦帽貂裘」的裝扮亮

西亞助陣,二人現場合唱《愛與誠》, A-Lin 更現場演唱《忘記擁抱》。A-Lin 表 示自己從小就喜歡古巨基,18歲時,古巨 基去台灣做簽唱,自己還有去過現場。古 巨基笑稱A-Lin18歲時,自己只有20歲, 引來現場笑聲一片。古巨基更答應 A-Lin 以後她的演出只要需要他都一定會去, A-Lin 女兒結婚他也會去現場唱歌。在演 唱會現場,古巨基更充當「紅娘」,現場 隨機選擇了三對情侶,而在現場選擇的情 侣中,有一對情侶是正處於曖昧階段,在 古巨基的推波助瀾下,他們正式在一起, 這讓古巨基過了一把「紅娘癮」。

另外,上周五晚,《星動亞洲》第二季 的第八期節目如期播出,作為導師的古巨 基帶領四位學員左其鉑、劉也、何屹繁、 Jeffrey 再創佳績,幾位學員在古巨基的指 導下出色地完成了張學友的經典歌曲《餓 狼傳説》。

秦沛父子兵上陣拍戲

鄭容和讚白冰很照顧自己。

責曲詞監之電影主題曲《在一起》 24小時, QQ(騰訊)點擊率竟然高達 昆明做電影宣傳Benji得悉消息,真 係嚇到O嘴,之後定過神來就忍唔住 爆喊。

這部戲於去年在雲南取景拍攝,亦 是Benji首次出任男主角,其實多年 來他一直堅持靠自己,不想因父之名 而獲取工作機會,至於今次為何破例 父子合作, Benji 説:「之前經理人 提議話搵埋我老豆一齊拍,我係抗 拒,直至我媽咪在加拿大打電話俾

香港文匯報訊 由姜文杰 (Benji)及 我,話阿爸入行六十幾年, 嗾家都七 其父親秦沛合演之內地公路電影《我 十歲,第日唔知有冇機會兩仔爺一齊 的1000萬》於上周五上畫,Benji負 拍戲,阿爸唔知幾時退休架,咁我諗 **診下又係。我由細開始,阿爸於香港** MV則在上周四發佈,豈料上載不足 同加拿大兩邊飛工作賺錢,我在加拿 大長大,好少同阿爸見面,尤其入行 令人難以置信的2.8億,同時間正在 呢十幾年都冇好好同佢做過事,所以 我覺得呢次係一個機會可以彌補父子 相處時間。」



■秦沛和姜文杰父子兵上陣拍戲

侯佩岑暫未想生第二胎

中央社電 台灣女星侯佩 岑稍早在社交網站發佈了 一張古裝低胸照,昨天出 開心就好,男生懂不懂不 席保健食品活動會時透 是很重要」。若老公有另 露,老公黄伯俊對於自己 外要求,侯佩岑含蓄笑説 穿着打扮沒有特殊的反應 或意見,只會回應「好



答,「平常自己打扮自己 願意配合。

侯佩岑兒子Ian現在1歲 7個月,侯佩岑説在懷孕期 間已經跟大S計劃要讓彼 此的孩子「以後要做朋 友」,不過現在還沒有機 會真正碰面。

受訪時被問到會不會想 要第2個小孩時,侯佩岑 提到現階段想把焦點放在 兒子身上,等兒子過了2 歲會再考慮拚第2胎。